



## 俄勒冈州森林资源的

林业委员会（委员会）和俄勒冈州林业部（ODF）负责监督俄勒冈州森林。他们与俄勒冈州厨房餐桌（Oregon's Kitchen Table, OKT）合作，以了解民众对俄勒冈州森林的想法和看法。委员会和 ODF 将根据倾听的意见，为森林制定全新的战略计划。

OKT 利用调查和集会，倾听俄勒冈州各地民众的意见。本报告概述 OKT 倾听到的意见。

### 关于俄勒冈州厨房餐桌

OKT 是波特兰州立大学的一部分。OKT 致力于让全体民众在公共决策中都有发言权。我们与通常不参与这些决策的民众交谈。我们帮助民众讨论州、地方和区域性议题。我们使用多种途径和多种语言来了解民众的想法和体验。我们重视民众告诉我们的众多想法和体验。

### 我们如何收集民众的意见

我们使用以下工具来了解民众对森林的想法和感受：

- 纸质调查
- 九种语言的在线调查
- OKT 社区讨论
- 走访节日和文化活动
- 指导民众举行自己的讨论会

我们使用以下工具向民众介绍调查和活动：

- 社交媒体
- 群发消息平台
- 电子邮件和短信
- 打电话
- 面对面外展活动
- 在全州张贴传单

### 我们向民众询问的问题

首先，我们向民众讲述 ODF 和委员会如何保护俄勒冈州森林。接下来，我们询问民众以下问题：

- 他们与俄勒冈州森林有何联系
- 他们希望如何与俄勒冈州森林建立更紧密的联系
- 他们对森林安全的看法和如何保证安全
- 他们如何看待在森林中或森林附近发生的极端事件，以及他们如何为极端事件做准备
- 他们在森林中的体验

我们还分享了其他俄勒冈人对俄勒冈州森林的想法或感受的音频资源。我们希望民众能够倾听其他人的体验。

调查还询问民众的居住地、年龄、种族、族裔或部落，以及他们喜欢使用的语言。

### 我们向哪些人收集意见

我们收集了超过 4,000 人的意见。他们来自于俄勒冈州的每个郡。他们包括以下人士：

- 3,870 名回答调查的人
- 参加社区组织者举办的 7 次会议的人
- 参加在俄勒冈州 4 个地区举行的 5 场社区活动的人

- 来自 40 个组织的人，他们向我们讲述民众对森林的看法

在调查和活动结束后，我们举行 4 次社区会议，民众在会上讨论我们目前收集的意见以及应关注的重点。

## 我们收集的意见

我们深入了解到民众对俄勒冈州森林的重视和看法。

### 民众意见一致的方面

- 几乎每个人都希望确保日后的俄勒冈人能够感受到与森林的联系。然而，人们对于其他人应该如何与森林建立联系存在意见分歧。
- 许多人希望帮助其他人了解和保护森林。
- 许多人重视其他人对森林的需求。他们希望看到不同用途之间取得平衡。
- 许多人希望森林的设施配套帮助所有人在森林中找到乐趣。他们希望民众在森林中有归属感。他们希望有更多人與人之间的接触。他们希望说不同语言的人都能在森林中找到乐趣。
- 许多人希望确保所有人【尤其是有色人种、LGBTQ+（非异性恋）人群和认同自己为女性的人】在森林中感到受欢迎和安全。
- 许多人担心以下森林火灾问题：
  - 民众对森林火灾有何看法
  - 民众如何为森林火灾做准备
  - 俄勒冈州应如何管理森林，以应对森林火灾
  - 个人可以做些什么以防止森林火灾
- 许多人担心森林的健康。他们对“健康森林”的涵义以及如何保持森林健康有不同的看法。
- 许多人表示，其他人对与森林有关的科学常识存在误解。但许多人表示，有关部门应该提供更多关于森林的教育，包括以下方面：
  - 如何在森林中行为得体
  - 有关森林生态系统的信息

- 其他人在森林中有何体验
- 森林如何影响社区

## 民众有意见分歧的方面

- 民众对谁应该使用森林（基于土地拥有人）有意见分歧。
- 他们也对谁应该就森林做出决策有意见分歧。
- 民众对哪些使用者和活动应该在森林中获得允许有意见分歧。
- 民众对谁最懂得如何管理森林有意见分歧。有些人认为，住在森林附近的人懂得最多。

## 接下来会怎样

民众的意见为 ODF 和委员会提供了关于应在其战略计划中包含哪些内容的创意。ODF 和委员会也倾听有关如何在未来收集意见的新创意。民众渴望与决策者探讨更多有关俄勒冈州森林的信息。

ODF 和委员会可以采取以下措施：

- 随着森林（以及俄勒冈人使用森林的方式）的变化，更新战略计划。
- 在社区成员、ODF 与委员会之间使用共享学习。
- 在民众最关心的地方讨论特定议题。
- 让更多俄勒冈人分享他们与森林有关的故事。
- 每次针对一个议题展开深入讨论。
- 专注于面对面讨论。
- 寻找可以与社区民众讨论森林议题的合作伙伴。

## 结论

许多人就他们对俄勒冈州森林的需求有着强烈的看法。但他们也关心其他人的需求。他们知道，由于民众与森林有着深厚的情感纽带，因此实现这些需求之间的平衡将构成一项挑战。

许多人（包括 ODF 和委员会）都希望帮助民众了解彼此的需求及与森林的联系。他们希望民众看到他们在许多方面的相似之处。几乎每个人都强烈同意一件事：他们希望确保日后的俄勒冈人能够以对他们最重要的方式与森林建立联系。我们希望这种共同的愿望将让民众继续讨论什么做法对俄勒冈州森林最有利。